



合肥市和平小学东校教育集团举行2021年总结表彰会



1月19日上午,合肥市和平小学东校召开了2021年度工作总结表彰大会。

老师们在一段视频中回顾了集团2021年工作,每一幕场景、每一幅画面,都浓缩着全体教师的辛勤耕耘和无悔付出。

榜样领航,积蓄力量。会上,分别进行了教育教研及班主任工作表彰,校领导对一年来默默奉献的优秀教师及班主任表示感谢和祝贺。一张张奖状的背后是每一位教师的努力,也凝聚着老师们的付出与汗水。

瑶海区教体局党委委员、和平东校教育集团总校长陈彪也对教师们提出了新的展望。他希望老师们在“双减”政策下,要用变化迎接新的挑战,做到“日日新,苟日新”,以更加昂扬的斗志、更加饱满的热情、更加主动的担当,朝着更高、更远的目标不断奋进!

笃行不怠始终成,踔厉奋发谱新章。此次总结表彰会形式活泼,内容丰富,极大地增强了集团的凝聚力。2022年,合肥市和平小学东校教育集团将戮力同心,砥砺前行,续写新华章,一起向未来。

王舒璠

合肥市大通路小学教育集团举行期末表彰活动



星报讯(张鹏程 记者 王珊珊) 1月16日,合肥市大通路小学教育集团举行了主题为“集团人才济济办学成果丰硕 鼓足干劲奋进大通再创辉煌”的期末表彰活动,集团四校区教师齐聚该校校长乐校区。

表彰会前,该校召开了十三届二次教代会,副校长施济涛主持会议,副校长谢后荣致开幕词,大会听取并审议了集团党总支书记、校长沈立珍作的题为《凝心聚力创新育人模式 务实笃行提升办学品质》的工作报告。报告从“完善管理机制、党建示范引领、教学质量提升、教师队伍成长、活力大通建设、科技大通建设、乐学大通建设、宣传成绩显著”八个方面回顾了2021年集团取得的辉煌成果。并就2022年度集团工作详细阐述了思考与谋划,提出新的一年将精准分析存在的问题难题,找准“顽疾”开出良方。进一步规范集团管理,持续完善办学思想,结合国家“双减”政策构建大通特色课程,大力促进教师专业化发展,培养一批优秀的学科带头人和骨干教师成为专业家庭教育指导师。之后,与会人员听取了集团四位分管副校长2021年度工作总结。

2021年集团取得的辉煌成果,成功获评合肥瑶海区年度目标管理考核优秀,获得省级以上集体表彰4次,市、区级集体奖6项。获评第三届合肥市文明校园、合肥市城市少年宫、合肥市百姓身边的好学校。全年教师共获得国家级奖33项,省级奖28项,市区级奖410项。现场还颁发了2021年度师德标兵、优秀班主任、优秀党员、课堂教学评比奖、优秀团队、优秀提案六个奖项。

合肥市新安江路小学新年音乐会暨教职工大会召开



1月17日,合肥市新安江路小学第二届管乐交响新年音乐会暨第三届五次教职工大会召开。

新安江路小学“星光”管乐团自2018年3月正

式组建以来成绩斐然,硕果累累。在随后的学校教职工大会上,学校党支部书记、校长薛文银从党建引领、文化环境、班子建设、师资队伍、德育安全、成绩荣誉、总结现在与展望未来七个方面进行工作汇报。

过去的一年,学校坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的教育方针,坚持“让每一颗新星都发出不一样的光彩”的办学理念,全面推进素质教育,深化五育并举。在各级领导的关怀和领导下,在兄弟学校的帮扶鼓励下,在全体老师的共同努力下,圆满地完成了各项工作。

最后,全体教职工进行民主协商、沟通交流。本届教职工大会在教师们的高度认可中取得圆满成功。

许霁云 葛新磊

合肥市第十一中学开展主题党日活动

为全面回顾总结学校党建工作,巩固党史学习教育成果,中共合肥市第十一中学委员会于1月12日下午分党支部开展“凝心聚力抓党建,坚守使命育人杰”主题党日活动。

活动分为两部分进行,首先,由各党支部书记带领支部党员回顾总结2021年党建工作;第二项是《党章》诵读活动。自党史学习教育开展以来,学校始终把党史学习教育作为一项重大政治任务,紧紧围绕党史学习教育目标要求,开展党建工作。坚持围

绕“学”“思”“践”“悟”四个环节,结合学校实际情况开展支部书记微党课、专家讲座、青年党员座谈会、我为群众办实事等多项丰富多彩的党建活动。

学校将继续从党的历史成就和历史经验中汲取营养,坚持党建引领,聚焦立德树人;扎实推动学习教育常态化,学用结合,将学习成果与学校教育教学工作有机融合,充分发挥党员的先锋模范作用,凝心聚力抓党建,坚守使命育人杰。

严晨敏

合肥市行知学校教育集团开展校本培训

1月18日,合肥市行知学校教育集团2021~2022学年度第一学期校本培训进入了第四场。本场讲座再次邀请到江苏省特级语文教师、全国优秀校长凌宗伟为行知全体教师作了题为《高品质教育“高”在哪里》的专题报告。

整场讲座三个小时,凌校长带来了一场沉浸式的知识盛宴。老师们深感信息量巨大,也进行了深刻的思考与自省。如凌校长所言,教育是立人的事

业,是复杂的和具有创造性的劳动。高品质教育不仅包括高品质办学,也包括高品质教学。所以,不管是学校管理者还是一线教师,都应当终生追求“高品质”三个字,那么,如何落到实处便成为值得深入思考的问题。成就来自和衷共济,发展源于戮力同心,相信在行知学校教育集团领导班子的带领下,全体教师脚踏实地、努力进取,定能在高质量高品位上迅速发展,点亮行知教育品牌。

合肥市和平小学第四小学举办趣味期末活动

为了迎接“双减”后的第一个寒假,积极响应国家“双减”政策,给孩子们一个快乐的童年,合肥市和平小学第四小学中队开展了丰富多彩的趣味期末活动,让学生在轻松愉快的氛围中结束一个学期的学习生活。同学们拿起画笔在环保袋上尽情绘画,充分发挥想象力,稚嫩的样子甚是可爱!

同学们开心地展示自己的作品。“在环保袋上涂鸦,不仅可以展现孩子们的绘画才艺,还可以增强孩子们的环保意识,在学中玩,在玩中学,和四小就是孩子们快乐成长的校园和乐园。”校长刘惠说道。

张格格 方舒

反邪教主题教育活动走进大通路小学

星报讯(张鹏程 记者 王珊珊) 为了进一步提高师生反邪教意识,增强师生法律意识,营造浓厚的反邪教警示教育宣传氛围,1月13日下午,合肥市公安局瑶海分局大兴派出所社区民警在合肥市大通路小学长乐校区开展了主题为“抵制邪教渗透,筑牢反邪教防线”的反邪教进校园宣讲活动。社区民警详细讲解了国家反邪教相关法律法规及邪教特征,并结合典型案例剖析事实真相及造成的恶劣后果。活动旨在让师生深刻认清邪教反人类、反社会、反科学的本质,增强师生防邪教、反邪教意识,引导学生从小树立“崇尚科学,反对邪教”的法制理念。

合肥市大通路小学特色游园活动迎期末



星报讯(张鹏程 任冠男 何晨 记者 王珊珊) 为深入贯彻落实国家“双减”政策,促进学生健康快乐成长,1月7日至12日,合肥市大通路小学教育集团四校区举行了主题为“多彩童年快乐游园”的期末特色游园活动。活动中,该校老师们别出心裁,精心设计游戏,设置了“汉语拼音我最行、汉字认读我最棒、汉字书写我最强、古诗背诵我最牛、我是口算小能手、我是时间小主人、我是讲题小达人、我是体育小健将、我是歌手小百灵、我是未来小画家”十关。活动旨在检测学生们对知识的掌握情况和“双减”政策下取得的教育教学成果。